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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 28 DE MARÇO DE 2023
Às nove horas do dia 28 de  Março de dois mil e vinte três, foi realizada a reunião ordinária deste
Conselho. Esta se deu na forma presencial nas dependências do Teatrão do São José Esporte Clube,
localizado na Av. Pres. Juscelino Kubitschek, 7330-Vila Industrial. Estavam presentes os representantes
das respectivas entidades do poder público e sociedade civil constantes na lista de presença anexada a
esse documento. Nesta reunião estavam presentes os conselheiros titulares, suplentes e as entidades.
O coordenador abre a reunião lendo a  Pauta do dia:  Pauta   1   –   Apresentação do coordenador do
conselho da paz Alexandre Lobo Beig e dos membros do conselho; Pauta 2   –   Votação da secretaria,
subsecretaria e apoiadores, por unanimidade na votação foi determinado que Alessandra de Oliveira
Santos será a 1ª Secretaria, Janaína Abreu de Araújo, será a 2ª secretaria – Pauta 3 – Foi sugerido que
o conselho convide a Fátima Aparecida, para participar das ações do seminário - Pauta   4   – Votação
do local das reuniões mensais do conselho, foi determinado por votação que o local será no Teatrão
do São José Esporte Clube.  Pauta    5   –   O coordenador passou a palava ao conselheiro Luigi,  que
apresentou  os  slides  explicando  o  funcionamento  do  CMCPAZ  (organização,  composição,
regimentos e outras funções do conselho junto a sociedade,  poder público e as politicas públicas
relacionadas a paz -  Pauta   6   –   Na reunião do dia 28/03/2023, ficou acordado com os participantes
que a conselheira Débora do núcleo da paz, vai realizar uma apresentação e falar sobre o conceito e
cultura da paz e a Daniele vai apresentar as ações da Secretaria da educação que promove a paz. O
Coordenador Alexandre falou a respeito do seminário de 2023, foi acordado junto aos conselheiros,
suplentes e entidades de criar uma equipe com 8 participantes: Alexandre, Débora, Janaína, Luigi,
Paula,  Sebastiana,  Sílvia e Ster,  para a elaboração do seminário.  E também definimo que no dia
28/11/2023 às 09h00, será realizado a nossa confraternização de final de ano.  – Luigi e Alexandre
fizeram um pronunciamento de agradecimento a todos que ajudaram nessa transição de coordenador e
contribuíram com dicas e informações para o melhor desenvolvimento do conselho nesse decorrer do
ano,  por  encerrada  a  presente  reunião,  cuja  ATA eu,  Alexandre  Beig,  abaixo subscrito,  redigi  e
assinei esta Ata.

Alexandre Beig
Coordenador
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